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A kutatásról 
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A kutatás háttere és célja 

 Oroszlány városvezetés célja az, hogy megtudja 
mely csatornákon kommunikáljon a lakossággal. 
Továbbá érdekli, hogy hogyan éri el a 
leghatékonyabban a fiatalokat és az időseket.  

 

 A kutatás a médiahasználati szokásokat térképezi 
fel a következő szempontok szerint: 

 Informálódási szokások 

 Médiahasználati preferenciák 

 Mely médiatípusokat használják különböző célokra 
(pl. gyors tájékozódás stb.) 

 Generációk közötti médiahasználati és 
kommunikációs különbségek felderítése 

 Kommunikációs platformok 

 Kulturális igények feltérképezése 

 A kutatás eszköze: kérdőíves kutatás 
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A kutatás módszertana 

Adatfelvételi módszertan:  
Személyes papírral történő 

megkérdezés (PAPI vagyis Paper 
and Pencil Interviewing)  

Válaszadók:  15 -65 évesek 

Minta elemszáma:  500 fő  

Adatfelvétel ideje:  szeptember 2-14. 

Reprezentativitás:  nem és korcsoport 



26% 

33% 

30% 

2% 
9% 

8 általános vagy kevesebb
szakmunkás
érettségi
nem befejezett egyetemi
egyetemi
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A válaszadók alapvető demográfiai ismérvei 

Korcsoport Iskolai végzettség Anyagi helyzet 

Nem 
Internet használat 

gyakorisága 
Okostelefonnal 
való ellátottság 

22% 

34% 

44% 

15-29 évesek 30-49 évesek
50+ évesek

48% 

53% 

férfi nő

1% 

9% 

32% 

47% 

10% 
1% 

Nélkülözések között élnek
Hónapról-hónapra anyagi gondjaik vannak
Éppen, hogy kijönnek a havi jövedelmükből
Beosztással jól kijönnek
Gondok nélkül élnek
NT/NV

57% 

6% 1% 

% 

3% 

31% 

1% 2% 

minden nap hetente többször

hetente kéthetente

havonta ritkábban

soha NT/NV

52% 

48% 

% 

van nincs NT/NV

n=500 n=500 n=500 

n=500 n=500 n=500 
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Vezetői összefoglaló 
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Vezetői összefoglaló 1. 

 A TV a leghasználtabb média típus, amelyet hétköznap leginkább az esti órákban 
kapcsolnak be, hétvégén pedig egész nap folyamatosan megy.  

 Az országos médiát többen használják, mint a helyi médiát. Egyedül a nyomtatott 
sajtó esetében előzi meg a helyi média olvasottsága az országos médiák 
olvasottságát. A regionális napilap (24 óra) olvasottsága ugyancsak nagyon magas 
a többi országos napilaphoz képest. 

 A helyi nyomtatott sajtó széleskörű olvasottságával ellentétben ezzel a 
médiatípussal kevésbé elégedettek a válaszadók, mint az Oroszlány TV-vel vagy a 
helyi internetes honlapokkal. A válaszadók ezt a médiatípust lassúnak tartják és 
az információ keresésére kevésbé alkalmasnak. Általában elmondható, hogy 
minél idősebb valaki, annál jobbra értékeli a helyi nyomtatott sajtót. 

 Az internetes honlapok nagy népszerűségnek örvendenek az 50 éven aluliak 
körében. A fiatalok körében elsősorban annak könnyen kezelhetősége miatt, 
másodsorban annak gyorsasága miatt népszerű ez a média típus. Az 50 éven 
felüli válaszadók inkább a TV-t tartották a legjobbnak.  
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Vezetői összefoglaló 2. 

 A válaszadók jobban érdeklődnek a helyi hírek iránt, azonban az országos hírekről 
gyakrabban szeretnének tájékozódni. Általában minél idősebb valaki, annál 
jobban érdeklődik a politika iránt. 

 Leggyakrabban az emberek az ismerőseiktől tájékozódnak a helyi hírekről, de 
szívesebben tájékozódnának az internetről vagy a helyi TV-ből. A helyi újságból 
egyedül az idősebb korosztály szeretne tájékozódni.  

 A helyi újság bevezetését általában szükségesnek tartják a városlakók. Minél 
idősebb valaki, annál inkább úgy gondolja, hogy a helyi újság bevezetése fontos 
lenne. 

 A városi könyvtárat is általában szükséges intézménynek tartják a városlakók, 
főleg az idősebbek vélekednek így, akik jellemzően többet is olvasnak. 

 Az archivált híreket ritkán olvassák vissza a városlakók. Azonban igényelték azt, 
hogy a régebbi hírek elérhetőek legyenek szükség esetén. 

 A válaszadók fele gyakran vesz részt a város kulturális programjain. Ez az arány 
magasabb a fiatalok körében. A kulturális programok közül a legnépszerűbbek a 
könnyű zenei koncertek, de az idősebbek legszívesebben színházba járnak. 
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Az egyes 
médiatípusok 
használata 



85% 

15% 

használja nem használja

38% 

62% 

használja nem használja

Az egyes médiatípusok használata 1. 
Leggyakoribb forrás az országos tévé 

országos nyomtatott 
sajtó 

helyi nyomtatott 
sajtó országos televízió helyi televízió 
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46% 
54% 

használja nem használja

48% 52% 

használja nem használja

Használat gyakorisága 

Használja-e Használja-e Használja-e Használja-e 

Használat gyakorisága Használat gyakorisága Használat gyakorisága 

n=500 n=500 n=500 n=500 

n=192 n=229 n=425 n=238 

45% 39% 5% 
2% 
7% 

1% 

naponta hetente

kéthetente havonta

ritkábban soha

21% 48% 22% 5% 4% 

naponta hetente

kéthetente havonta

ritkábban soha

34% 53% 3% 

2% 

4 3% 

naponta hetente

kéthetente havonta

ritkábban soha

89% 7% 1% 1% 1% 1 

naponta hetente

kéthetente havonta

ritkábban soha



31% 

69% 

használja nem használja

Az egyes médiatípusok használata 2. 
Az országos TV és rádió a helyinél népszerűbb 

országos rádió regionális rádió 
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45% 
55% 

használja nem használja

64% 

36% 

használja nem használja

internet 

Használja-e Használja-e Használja-e 

Használat gyakorisága Használat gyakorisága Használat gyakorisága 

A leghasználtabb 
médiatípus az országos 
TV volt.  

Az egyes 
médiatípusokat 
általában gyakrabban 
használják a 
válaszadók országos 
szinten, mint helyi 
szinten. Azonban a 
nyomtatott sajtó 
esetében a helyi 
médiák használtabbak, 
mint az országos lapok. 

Továbbá az országos 
médiákat gyakrabban 
is használták, mint a 
helyieket. 

n=500 n=500 n=500 

n=224 n=155 n=320 

56% 27% 4% 

1% 

10% 

2% 

naponta hetente

kéthetente havonta

ritkábban soha

49% 33% 5% 

2% 

10% 1 

naponta hetente

kéthetente havonta

ritkábban soha

90% 7% 1% 2% 

naponta hetente

kéthetente havonta

ritkábban soha



Tájékozódás eszköze napszakonként: hétköznap 
Este tévé, reggel napilapok, rádió és mobilinternet 

Reggel Napközben Kora este Késő este 
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13% 

11% 

15% 

20% 

17% 

5% 

10% 

9% 

9% 

18% 

Internet
telefonon

Rádió

Nyomtatott
sajtó

Internet
számítógépen

TV

először említi

másodszor említi

6% 

11% 

10% 

19% 

18% 

7% 

5% 

9% 

9% 

18% 

Nyomtatott
sajtó

Internet
telefonon

Rádió

Internet
számítógépen

TV

először említi

másodszor említi

4% 

8% 

5% 

23% 

37% 

5% 

5% 

10% 

10% 

30% 

Nyomtatott
sajtó

Internet
telefonon

Rádió

Internet
számítógépen

TV

először említi

másodszor említi

2% 

7% 

4% 

24% 

39% 

4% 

4% 

12% 

9% 

30% 

Nyomtatott
sajtó

Internet
telefonon

Rádió

Internet
számítógépen

TV

először említi

másodszor említi

Hétköznap minden napszakban a TV, majd a számítógépes internet a legnépszerűbb 
tájékozódási forma. A TV nézés leginkább az esti időpontokra jellemző, amíg az 
internetezés sokkal kiegyenlítettebben oszlik meg a napszakok között. A nyomtatott 
sajtó olvasása és a rádió hallgatás jellemzően reggeli tevékenység.  

 Bázis: összes válaszadó, teljes felnőtt lakosság, n=500 fő 



Tájékozódás eszköze napszakonként: hétvégén 
A tévénézés hétvégén már napközben is dominál 

Reggel Napközben Este 

13 

9% 

11% 

11% 

21% 

21% 

5% 

8% 

10% 

8% 

23% 

Internet
telefonon

Nyomtatott
sajtó

Rádió

Internet
számítógépen

TV

először említi

másodszor említi

10% 

9% 

21% 

34% 

5% 

4% 

10% 

11% 

27% 

Nyomtatott
sajtó

Internet
telefonon

Rádió

Internet
számítógépen

TV

először említi

másodszor említi

7% 

6% 

20% 

42% 

4% 

4% 

9% 

8% 

34% 

Nyomtatott
sajtó

Internet
telefonon

Rádió

Internet
számítógépen

TV

először említi

másodszor említi

Hétvégén hasonló mintázat figyelhető meg, mint hétköznap. Azonban hétvégén a 
TV nézés sokkal elterjedtebb napközben, mint hétköznap.  
A rádiózás, az újságolvasás vagy a mobilnetezés ugyanúgy a reggeli órákban 
jellemző. 

 Bázis: összes válaszadó, teljes felnőtt lakosság, n=500 fő 



% 

% 

% 

% 

% 

1% 

2% 

3% 

7% 

19% 

1% 

2% 

1% 

2% 

1% 

2% 

7% 

4% 

11% 

12% 

1% 

1% 

1% 

1% 

3% 

3% 

4% 

5% 

4% 

2% 

6% 

4% 

4% 

4% 

5% 

4% 

5% 

5% 

5% 

4% 

3% 

3% 

3% 

4% 

3% 

4% 

9% 

8% 

10% 

9% 

84% 

85% 

87% 

85% 

77% 

84% 

70% 

72% 

60% 

52% 

2% 

2% 

2% 

2% 

9% 

1% 

1% 

2% 

1% 

% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

Magyar Nemzet

Népszabadság

Népszava

Magyar Hírlap

Színes Ász

Nemzeti Sport

Bors

Metropol

Blikk

24 óra

Naponta Hetente Kéthetente Havonta Ritkábban Nem olvassa Nem is ismeri NT/NV
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Napilapok olvasottsága 
A 24 Óra népszerűbb az országos és a bulvársajtónál 

A legolvasottabb napilap a 24 Óra regionális lap, amely a helyi hírek iránti magas fokú érdeklődést 
tükrözi. A megyei napilapot az országos bulvársajtó és az ingyenes országos napilapok követik, 
amíg a politikai és közéleti napilapok olvasottsága csupán 1-2% körül mozog.  

 Bázis: összes válaszadó, teljes felnőtt lakosság, n=500 fő 
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Médiatípusok 
értékelése 



0

1

2

3

4

5
Hiteles információs forrás

Gyors tájékoztatás

Könnyen kezelhető

Minőségi információkat
nyújt

Ismerőseim is ezt
használják

Oroszlány város lakossága
elérhető vele

A fiatalok elérhetőek vele
Az idősebbek elérhetőek

vele

Sokan használják ezt a
tájékozódásra.

Egyre többen ezt használják
tájékozódásra.

Részletes információk
átadására is alkalmas

Hosszú ideig leköti az
ember figyelmét

Jól lehet szelektálni vele
fontos/engem érintő

információkat

országos nyomtatott sajtó

helyi nyomtatott sajtó

internetes honlapok
általában
helyi internetes honlapok

országos televízió

Vértes TV

Oroszlány TV
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Az összes médiatípus értékelése 

A válaszadók megítélése szerint Oroszlány város lakói a helyi médiumokkal jobban 
megcélozhatóak, mint az országos médiumokkal. A helyi nyomtatott sajtó az összes dimenzióban 
kiemelkedőbbnek bizonyult, mint az országos nyomtatott sajtó. Azonban az internet és a TV 
jobbnak bizonyult a gyorsaság, a könnyen kezelhetőség és az elterjedtség terén országos szinten.  

 Bázis: összes válaszadó, teljes felnőtt lakosság, n=500 fő 
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Az országos médiatípusok értékelése 

0

1

2

3

4

5
Hiteles információs forrás

Gyors tájékoztatás

Könnyen kezelhető

Minőségi információkat
nyújt

Ismerőseim is ezt
használják

Oroszlány város lakossága
elérhető vele

A fiatalok elérhetőek vele
Az idősebbek elérhetőek

vele

Sokan használják ezt a
tájékozódásra.

Egyre többen ezt használják
tájékozódásra.

Részletes információk
átadására is alkalmas

Hosszú ideig leköti az
ember figyelmét

Jól lehet szelektálni vele
fontos/engem érintő

információkat

országos nyomtatott sajtó

internetes honlapok
általában

országos televízió

országos rádióadók

Az országos médiumok közül a televíziót és az internetes honlapokat ítélték meg a válaszadók a 
legpozitívabban. A televízió bizonyult a legjobbnak a hitelesség és a könnyen kezelhetőség terén, 
továbbá ezzel a médiummal érhető el a legjobban Oroszlány város lakossága és az idősebb 
népesség. Az internet bizonyult a leggyorsabbnak és ezzel lehet a legjobban információt szelektálni 
és részletes információkra keresni.  

 Bázis: összes válaszadó, teljes felnőtt lakosság, n=500 fő 
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Az országos médiatípusok értékelése korosztályonként 

A fiatalok körében az internetes honlapok 
bizonyultak a leggyorsabbnak, a 
legjobbnak és a legkönnyebben 
kezelhetőnek is. Ők a nyomtatott sajtót 
nagyon lassúnak tartják, és a minőség 
tekintetében is alulértékelték ezt a média 
típust a többihez képest.  

72% 

81% 

82% 

58% 

64% 

73% 

55% 

62% 

66% 

50% 

69% 

69% 

61% 

75% 

76% 

65% 

64% 

70% 

46% 

52% 

57% 

72% 

78% 

80% 

61% 

74% 

79% 

62% 

66% 

77% 

51% 

49% 

62% 

74% 

88% 

92% 

0% 100%
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gyors

könnyen kezelhető
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gyors

könnyen kezelhető
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gyors
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Egyetértők (Top2) aránya médiatípusonként  

15-29 évesek 30-49 évesek 50+ évesek

Középkorúak is az internetet ítélték a 
leggyorsabbnak, a legjobbnak és a 
legkönnyebben kezelhetőnek. Azonban 
körükben a televízió nem marad el sokkal 
az internettől. A nyomtatott ajtó 
minőségét ez a korosztály értékelte a 
legrosszabbnak.  

Az idősebbek a TV-t ítélték a 
leggyorsabbnak, a legjobbnak és a 
legkönnyebben kezelhetőnek is. Körükben 
az internetes honlapok sokkal rosszabb 
értékelést kaptak, mint más 
korosztályoknál. Azonban még az idősek 
körében is az internet csupán a minőség 
terén maradt el a többi média típustól. 
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A helyi médiatípusok értékelése 

Helyi médiumokon közül az Oroszlány TV és a helyi internetes honlapok kapták a legjobb 
értékelést. Az Oroszlány TV volt a leghitelesebb és a város lakosság is ezzel érthető el a legjobban. 
Amíg a helyi internetes honlapokat tartották a leggyorsabbnak, részletes információk átadásra és 
az információk szelektálásra a legalkalmasabbnak. Továbbá a válaszadók úgy gondolták, hogy ez az 
utóbbi média típus feltörekvőben van és a fiatalok elérésére különösen alkalmas. A helyi 
nyomtatott sajtót lassúnak és információ keresésére alkalmatlannak tartották a válaszadók. 

 Bázis: összes válaszadó, teljes felnőtt lakosság, n=500 fő 
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A helyi médiatípusok értékelése korosztályonként 

A fialok körében a helyi internetes 
honlapok nagyon magas értékelést kaptak 
a gyorsaság és a könnyen kezelhetőség 
terén. Azonban a véleményük szerint 
minőség tekintetében a helyi honlapok 
azonos szinten állnak, mint a helyi TV 
csatornák. Ez a korosztály a helyi 
nyomtatott sajtót kifejezetten lassúnak és 
rossz minőségűnek tartotta. 

A középkorúak körében is az internetes 
honlapok bizonyultak a leggyorsabbnak és 
a legkönnyebben kezelhetőnek. Azonban a 
minőség terén az Oroszlány TV megelőzte 
a helyi internetes honlapokat. A 
nyomtatott sajtó értékelése körükben is 
messze elmaradt az internetes honlapok 
vagy a TV értékelésétől.  

Körükben az Oroszlány TV bizonyult a 
legjobbnak és a legkönnyebben 
kezelhetőnek, azonban a gyorsaság terén 
ez a korosztály is a helyi internetes 
honlapokat értékelte a legjobbnak. Ennél a 
korosztálynál kapta a helyi nyomtatott 
sajtó a legjobb értékelést. 
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Helyi rádiók ismertsége és értékelése 

Footer 21 

A két TV adó közül az Oroszlány TV ismertsége magosabb és ugyancsak ezzel a csatornával 
rendelkeznek a legtöbben. Ezenkívül az Oroszlány TV az összes értékelési szempont alapján jobb 
visszajelzést kapott, mint a Vértes TV. 
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20% 

74% 

46% 
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A helyi TV-k ismertsége A helyi TV-k értékelése (Top2) 

n=230 n=370 
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Médiahasználati 
szokások 
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Médiafogyasztási attitűdök 

Általában minél fiatalabb valaki, annál jobban kezeli a számítógépet és az internetes honlapokat, 
továbbá annál inkább előnyben részesíti a minőséget a gyorsasággal szemben. Az idősebbek pedig 
inkább befolyásolhatóak nyomtatott sajtó által, szívesebben olvasnak, és nagyobb érdeklődést 
mutatnak a politika iránt. Oroszlány város programjain a 15-29 éves korosztály jár a leggyakrabban. 
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53% 

55% 
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Fontos számomra, hogy a hírekről azonnal tájékozódhassak

A minőségi és jól kidolgozott cikkek fontosabbak számomra,
mint a cikkek megjelenésének a gyorsasága

Érdekel a politika

Gyakran részt veszek Oroszlány város programjain

Szívesen olvasok

Magabiztosan tudom használni a számítógépet.

Gyorsan megtalálok minden információt az interneten

Az internetet gyakran használom kommunikációs célokra

Előfordult már velem, hogy nyomtatott sajtóban olvasott
tanács alapján cselekedtem

15-29 évesek

30-49 évesek

50+ évesek

összes n=495 

n=109 
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66% 

24% 

9% 

1% 

Érdekli Érdekli is meg nem is
Nem érdekli NT/NV

Hírek iránti érdeklődés 
Fókuszban a helyi hírek 
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Helyi hírek        Országos hírek Nemzetköz hírek 

62% 23% 5% 5% 3 1% 

naponta hetente

kéthetente havonta

ritkábban soha

Minél közelebbi egy hír, annál nagyobb érdeklődést mutatnak rá Oroszlány város lakói. Ugyanakkor 
az országos hírekről a válaszadók gyakrabban igényelnek tájékoztatást, mint a helyi hírekről. A helyi 
hírekről a válaszadóknak a 62%-a igényel tájékoztatást naponta és 85%-uk legalább hetente 
szeretne tájékozódni.  

Tájékozódás gyakoriságának 
 igénye 

71% 18% 4% 3 2% 1 

naponta hetente

kéthetente havonta

ritkábban soha

Érdeklődés 

Tájékozódás gyakoriságának 
 igénye 

Érdeklődés Érdeklődés 
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Érdekli Érdekli is meg nem is
Nem érdekli NT/NV

50% 
36% 

13% 

1% 

Érdekli Érdekli is meg nem is
Nem érdekli NT/NVn=500 n=500 n=500 

n=500 n=500 



Tájékozódás forrása 
A fiatalok a netet, az idősek a TV-t és rádiót szeretik inkább 
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Eddig honnan tájékozódott Legszívesebben honnan 
tájékozódna 

A válaszadó leggyakrabban az ismerősöktől tájékozódnak a helyi hírekről, de legszívesebben az 
internetről tájékozódnának. Általában a fiatalok és a középkorúak inkább az internetet részesítik 
előnyben, amíg az idősebbek a helyi TV-t néznék vagy a helyi újságot olvasnák a legszívesebben. 
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Helyi témák iránti érdeklődés 
A fiatalokat inkább a helyi programok érdeklik 

Általában a válaszadókat a helyi témák közül a helyi hírek, majd a helyi programok ajánlója érdekli a 
legjobban. A fiatalabb generációnál fontosabb a helyi programok ajánlója, amíg a középkorúak és 
az idősek jellemzően a helyi hírekről olvasnának a legszívesebben. 
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41% 
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67% 
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Kulturális 
intézmények 
szükségessége 
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Helyi újság bevezetésének szükségessége 
Erős igény a helyi (regionális) nyomtatott sajtóra 

A helyi újság bevezetése alapvetően nagy támogatottságot élvez. A válaszadók 66%-a úgy véli, 
hogy a városnak szüksége van egy ilyen újságra. Általában elmondható, hogy minél idősebb valaki, 
annál jobban pártolja a helyi újság bevezetését.  

29% 

37% 

23% 

9% 
3% 

Már nagyon szükség
van egy ilyen újságra.

A városnak
valamennyire szüksége
van egy ilyen újságra.
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is.
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Helyi témákkal foglalkozó honlapok ismertsége 
Aki ismer ilyet, általában 1 vagy 2 honlapot említ 

A válaszadók majdnem fele ismer legalább egy honlapot, amely helyi hírekkel foglalkozik. Minél 
fiatalabb valaki, annál nagyobb a valószínűsége, hogy ismer ilyen honlapot. Továbbá a fiatalok 
átlagosan több helyi hírekkel foglalkozó honlapot ismernek.  

30-49 évesek 50+ évesek 

18-29 évesek Összes válaszadó 

47% 
53% 

ismer nem ismer

Azok, akik 
ismernek ilyen 
honlapot, 
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1 db-ot 
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Városi könyvtár szükségessége 
Elsősorban a középkorúak (30-49) támogatják az ötletet 

A városi könyvtár támogatottsága is igen magas. A válaszadók 68% szerint szükség van ilyen 
intézményre, és csupán 6%-uk tartja azt feleslegesnek. A 18-29 éves korosztály körében némileg 
alacsonyabb a könyvtár támogatottsága.  
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23% 

6% 4% Nagyon nagy szükség
van rá.

A városnak
valamennyire szüksége
van rá.

Jó hogy van, de
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Hírek archiválása 
Ritkán olvassák, az idősek és a középkorúak mégis igénylik 

Az archivált híreket a válaszadók ritkán olvassák vissza, azonban mégis 60%-a szerint szükség van 
arra, hogy a hírek archiválva is elérhetőek legyenek. A hírek archiválást a 18-29 éves korosztály 
tartja a legkevésbé szükségesnek.  

30-49 évesek 50+ évesek 

Összes válaszadó 18-29 évesek 

Hírek archiválásának szükségessége Archivált hírek gyakran visszaolvassa 
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A fiatalokat főleg a zenei fesztiválok, az idősebbeket a vásárok, 
kirándulások, a színházi és gasztro programok érdeklik 

A legtöbben könnyű zenei programok iránt érdeklődnek. A fiatalok és a középkorúak körében 
kiemelkedően ez a kulturális program a legnépszerűbb, azonban az idősebbek legszívesebben 
színházi előadásokra és vásárokra járnának a legszívesebben.  
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